



联合国



安全理事会

Distr.  
GENERAL

S/14095  
6 August 1980  
CHINESE  
ORIGINAL: ENGLISH

一九八〇年八月六日

黎巴嫩常驻联合国代表给  
安全理事会主席的信

当有关方面为执行安全理事会最近关于黎巴嫩的各项决议而正在就举行混合停战委员会会议的问题进行谈判之际，黎巴嫩边境地区又突然再次发生暴力事件，使本已险象环生的局势变得更加复杂。

我奉我国政府指示，向安理会提出报告，并就下列侵略行为提出抗议：

一九八〇年八月一日

0000 时，一队以色列突击队对联黎部队活动地区以北的黎巴嫩海岸进行了两次海军行动。他们在达穆尔和萨阿迪亚特登陆，对一个私人所有的海滩进行攻击。一条民用小船被毁，三人受伤，一辆运牛卡车被击中。突击队撤退前在达穆尔海岸埋下了一些地雷。

一九八〇年八月二日

1600 时，驻扎在基亚姆村的以色列炮兵步队在地方民兵支援下使用 82 毫米大炮轰击哈斯贝亚，大量毁坏民间财物。同时，以色列飞机飞越联黎部队在南方的整个活动地区，特别是遭受炮轰之处。

后来，在 2320 时，若干以色列海军船只驶入蒂尔地区的艾因角和拉希迪亚对面的黎巴嫩领水。

一九八〇年八月三日

0930时，以色列军队在当地民兵的协助下以重炮攻击西部和中部地区。五发磷光弹打中了沙马利堡，打伤了两名平民和毁坏了三辆汽车。几栋房子受到严重的损害。从马尔瓦赫因发射两发130厘米口径炮弹也落在沙马利堡附近。

两发155厘米口径炮弹落在朱亚村周围的森林里，从一门175厘米口径炮发射的五发磷光弹落在哈达斯村的农田里，造成了大规模的物质损害。

向蒂尔以南的拉希迪亚海岸射击的130厘米和175厘米口径的四十发炮弹，打伤了两名平民，严重损害了几栋房子。

三十发迫击炮弹和六发磷光弹落在布拉特村，打伤了一名平民，毁坏和烧坏了几栋房子。打中提卜宁村的三发炮弹，引起了大火，毁坏了几栋房子。

落在苏丹伊亚和提卜宁之间的河谷的一发炮弹也引起火灾。

三发炮弹落在朱亚村的附近。

2010时，苏丹伊亚的电力站受到密集炮轰。

2210时，以色列直升机飞过阿布阿斯瓦德、卡斯米亚和阿德龙地区，投下了照明弹。

一九八〇年八月四日

1200时，四发磷光弹落在拉希迪亚和（蒂尔附近的）沙旺基尔之间，一发炮弹打中了蒂尔港内一艘不友善的船。

1300时，从沙旺第亚到拉马第亚、沙旺基尔和艾恩角之间的地区受到严重炮轰，造成了大规模的物质损害。

最后在2200时，以色列军舰开入蒂尔和阿吐龙之间的黎巴嫩领海内。

主席先生：

除了在此报告的大面积炮轰外，应该注意到一九八〇年八月二日在雅林地区有很多房屋被占领，并已改为训练和电讯用的军事据点，同时以色列正在马瓦欣村和靠近埃尔比尔基的地方集结。

按照相同的手法，以色列军队在民兵的支持下于一九八〇年八月三日在马兹拉的阿特德尔哈纳和埃尔哈姆拉桥附近设立了四个炮兵阵地。在纳科拉、阿伊达埃尔沙布和拉米耶之间组织了夜间巡逻队。后来这些巡逻队在白天还继续巡逻。

这种形势促使联黎部队和黎巴嫩陆军驻在卡卡巴的分遣队宣布警戒状态。联黎部队不得不加强在行动地区边缘的巡逻队，同时已采取预防性措施，防止联黎部队的据点被突破。

形势一直都很紧张，发展到最后，在一九八〇年八月五日，联黎部队一名荷兰军官和四名士兵被绑架。他们在联黎部队指挥部尽了很大的努力后才获得释放。

据说这一切都是为来自迪贝尔的两名村人被杀进行报复，他们是被地雷炸死的。我奉我国政府指示，谨请将这封信作为安全理事会的文件分发。

常驻代表

大使

加桑·图埃尼（签名）